

国家安监总局局长

“11·22”爆炸事故是一起十分严重的责任事故

公布事故调查组名单,杨栋梁担任组长 事故死亡人数上升为55人



11月25日,一名消防人员在断裂点附近勘察(画圈处为断裂的输油管道)。

25日上午,国务院山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故调查组全体会议在青岛召开。调查组组长、国家安监总局局长杨栋梁指出,这次事故损失惨重,暴露出的突出问题是,输油管道与城市排水管网规划布置不合理;安全生产责任不落实,对输油管道疏于管理,造成原油泄漏;泄漏后的应急处置不当,未按规定采取设置警戒区、封闭道路、通知疏散人员等预防性措施。这是一起十分严重的责任事故。

要求在全国排查安全隐患

会上,杨栋梁传达了习近平总书记现场重要讲话精神,强调各地区、各部门和各单位要认真学习领会贯彻,坚持把人的生命放在首位,以对党和人民高度负责的精神,制定和落实加强安全生产工作的硬措施。要深刻汲取事故血的教训,严格执行《石油天然气管道保护法》等法律法规,立即在全国范围内开展以油气管道、城市管网等为重点的生产安全和公共安全专项整治。

成立事故调查组

根据有关法规规定,国务院成立了事故调查组,由安监总局、监察部、公安部、环保部、国资委、全国总工会、山东省政府及其部门有关负责人组成,并下设技术组、管理组、综合组,邀请最高人民检察院派员参加调查。

记者从会上获悉,11月22日10时30分许,位于山东省青岛经济技术开发区的中石化东黄输油管道发生泄漏爆炸特别重大事故,已造成55人遇难、9人失踪、136人受伤。

究事故责任,及时公开事故调查报告,给社会、遇难者家属和受伤人员一个认真负责的交代。

国务院青岛爆炸事故调查组昨日召开会议,公布了调查组人员名单。组长为安监总局党组书记、局长杨栋梁。

新闻链接

中石化总裁道歉:对不起青岛和全国人民

国务院青岛爆炸事故调查组昨日召开会议,在会议上,中石化总裁、副总经理李春光就此次事故致歉。中石化表示,将对所有油气管线进行彻查。

李春光说,这次事故对

我们公司是一次沉重的教训,对事故造成的重大人员伤亡和财产损失,我们感到十分的痛心和惭愧,这不仅有负于广大干部职工的信任,也辜负了党中央、国务院的重托,更对不起青岛市

和全国人民。

中国石化原油、成品油、石油天然气管线超过3万公里,我们现在已经发出了紧急通知,组织专家力量对所有的油气管线要彻底彻查,特别是与市政建设有矛

盾的管线要作为检查的重点。依法依归追究相关人员的责任。建立健全安全生产体系,不断完善安全监管长效机制,确实做到警钟长鸣、常抓不懈,确保企业安全稳定生产。

回访爆炸点

奇迹:挖掘机司机现在还活着

昨日上午10时,记者再次来到爆炸点,见到中石化副总裁、工程管理部主任张克华正在现场指挥工作。他对记者说,预计26日爆炸点现场就能清理完毕。

记者在现场看到,上百名身着各色制服的抢修人员

正在展开维修施工,一架吊车正将一块长约4米的厚厚的水泥预制板吊起,挖掘机也在不停地清理道路。路中心被挖开一个上百平方米的大坑,里面汇聚了不少雨水,上面漂着一层黑乎乎的油污。空气中仍然可以闻到呛人的油烟味。路边几

栋办公楼临街的窗户几乎全被炸碎,所剩无几。

离爆炸点不远处的青岛开发区第二中学目前还未复课,操场上停满了十余辆工程钩机。

为防止高温导致发生再次爆炸,11时消防队员再次去

爆炸点坑内喷射降温用的白色泡沫。

24日,一张事发地爆炸前的图片引起广泛关注。记者昨日上午从挖掘机公司了解到,画面中挖掘机的司机现在还活着,目前正在医院治疗。 据新华社

厦门海沧规定 公务员外出办公 3公里内单位不派车

厦门海沧区近日启用公务自行车系统,今后,海沧区机关事业单位人员因公外出,从办公室出发到办事地点距离在3公里之内的,除极端天气、紧急公务、保密要求等特殊情况下,一律采用骑自行车或步行方式,单位不再派公务用车。

今年9月1日,海沧区公共自行车系统一期投入使用,自行车慢道总长25.78公里。作为公共自行车系统的子系统,区公务自行车系统与公共自行车系统二期建设同步进行,并依托一期的车辆、车道、站点、停车锁柱等,规划建设10个站点,覆盖区行政中心、部分行政事业单位以及区属国企等,目前已完成公务站点建设5个,到位自行车120辆。

近日,海沧区主要领导骑自行车从区行政中心站出发,一路调研东南国际航运中心、厦门石油交易中心等,带头践行自行车绿色出行。

海沧区委常委、纪委书记江根云说,启用公务自行车系统,是海沧区贯彻中央“八项规定”、践行群众路线、严控“三公”经费支出的一大创新举措。在合理的范围内,公务用车“四轮”变“两轮”,既节约了政府开支,又转变了干部作风,还拉近了与群众的距离。绿色骑行既节能环保,又有益于身心健康。 据新华社

人社部:国考替考者 终身不得报考公务员

人社部网站25日刊登人社部考录司负责人就“公考”等相关问题公开答疑。该负责人称,对于考生作弊行为情节特别严重、影响恶劣的,如串通作弊或有组织作弊,替考等,给予终身不得报考公务员的处理。

该负责人称,“我们根据《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》,对于构成违纪违规行为进行了处理。其中,对于情节特别严重、影响恶劣的,如串通作弊或有组织作弊,替考等,给予终身不得报考公务员的处理;对于情节严重的,如抄袭或协助抄袭,给予5年内不得报考公务员的处理;对于情节较轻的,如在答卷(答题卡)上做特殊标记等,给予取消本次报考资格或者该科目(场次)考试成绩无效的处理。比如2013年,我们对178名考生做出了成绩无效的处理,对120名考生做出了5年内不得报考公务员的处理,对9名考生做出了终身不得报考公务员的处理。”

据中新网